

香港文匯報記者(記者 梁靜儀)《2025香港小姐競選》14位候選佳麗日前在視帝袁偉豪及師姐劉佩玥帶領下，赴馬來西亞檳城拍攝外景。昨日，14位佳麗分別踏足升旗山及峇都丁宜海灘拍攝外景，當中重頭戲當然是拍攝泳裝照。儘管天公不作美，拍攝期間全程下雨，但依然無損眾人的好心情。

14佳麗雨中泳裝爭艷

陳詠詩騷馬甲線 施宇琪狀態大勇



●陳詠詩為打造美好身形做足準備。主辦方供圖

佳麗們分別以粉藍及橙色作為主調，別具熱帶風情的一件頭或兩件頭泳衣上陣，相當有睇頭，更笑言雨水反而為炎熱天氣降溫，令她們拍攝時沒那麼辛苦。觀乎昨日大會發布的官方泳裝照，不少佳麗均身段勻稱，當中1號李尹媽(Victoria)、5號曾闊遙(Elysia)、6號朱文慧(Teresa)、9號陳詠詩(Stacey)及13號袁文靜(Jane)更展現完美比例。

的健康氣息，練得一身結實肌肉的Teresa，更有點健美小姐的影子，令人眼前一亮。Teresa更透露比她早拍泳衣照的3號蔡華英(Emily)，拍畢回來後有特意教她向何面有更多日光。

施宇琪為上鏡盼再減4kg

之前為參選港姐怒減超過14kg的7號施宇琪(Angela)，現場狀態大勇，她坦言很滿意現時身形，但為了上鏡更好看，目標希望減多4kg。她表示：「我哋家體脂低過20%，今日狀態係算好好，如果可以減多4kg就perfect。其實真人冇問題，但上鏡就not ok。」

有做開運動的8號岳凡荻，身上的腹肌亦相當吸睛。談到減肥，Fandi踢爆一眾佳麗有個搞笑嘅口頭禪：「我哋日日都話『今日唔食喇』，但到真係食嘢時，大家又好似有講過咁。」

李尹媽青春朱文慧健美

同樣擁有白滑肌膚的Victoria及Jane，前者感覺夠青春，後者擁有修長美腿兼無敵纖腰。至於被視為大熱門，曾為體操選手的Stacey身形夠傲之餘，馬甲線更是清晰可見，相當搶焦。Stacey坦言出發拍攝外景前，已為打造美好身形做足準備：「出發前我已經開始食清淡啲，同埋有做運動。」

而皮膚偏向黝黑的Elysia及Teresa，不但散發著濃濃



●朱文慧練得一身結實肌肉。主辦方供圖



●李尹媽擁有白滑肌膚。主辦方供圖



●曾闊遙展現健康美。主辦方供圖

●施宇琪狀態大勇。主辦方供圖

香港文匯報訊(記者 阿祖)鍾嘉欣(Linda)與網上數學教育平台簽約成為代言人，日前拍攝廣告時與一群小朋友互動融洽，更被孩子們親暱稱呼為「嘉欣BB」，哄得嘉欣「四萬咁口」，甜到入心。嘉欣分享拍廣告趣事，她坦言曾於《星空下的仁醫》與小朋友合作，認為只要給予足夠安全感，小朋友就會好聽話，她說：「好鍾意同小朋友拍嘢，因為佢哋嘅好奇心同簡單思想令我好開心，一啲都唔覺得辛苦。」

跟大班小朋友合作，在工作過程中會否掛



●鍾嘉欣被小朋友親暱稱呼為「嘉欣BB」。主辦方供圖

念三個仔女?嘉欣直言：「無時無刻都掛住!當成日見面嘅時候會想有私人時間，但係一唔見面就會好掛住佢哋。」問到現實中的嘉欣在子女面前是什麼角色?她自曝曾因社會風氣影響險些成為「怪獸家長」，現學會提醒自己要隨緣：「科技發達好易見到其他家長做咩，我會想跟從，所以成日提醒自己教育要適合孩子，而非盲目跟風。」嘉欣提到，除了重視三子女學業外，也希望培養他們的人品。

嘉欣育有大女Kelly、二仔Jared、孺女Anika，問到三子女最難應付的地方，嘉欣形容Kelly最乖巧、二仔經常愛找捷徑、孺女最聰明，在家哥哥影響之下，孺女性格越來越狂野不怕羞：「有時仲大膽得滯!」另外，原來嘉欣最想仔女學粵語：「大女同二仔都好抗拒學粵語，不過家姐拍完廣告後對中文產生興趣，日日有講，反而二仔仲係好抗拒。」嘉欣坦言後悔沒有在成長過程中百分百用粵語與大女及二仔交流，所以孺女出世後，嘉欣決定一直跟她講粵語，所以孺女識講中文，令嘉欣沒有白費一番苦心。

嘉欣再分享兒趣事，她稱湊細路時，最崩潰的是三個仔女一齊叫喚她。在加拿大的時候，嘉欣要自己打點生活大小事，非常忙碌，另一件最辛苦的事是小朋友生病，使她十分頭痛：「屋企一個小朋友病，之後三個小朋友都病，再感染埋家長，我病住仲要照顧小朋友，係最崩潰嘅時候。」

膝傷獲老公貼心呵護 衛詩雅停工陪夫手術



●衛詩雅與SMORZ合影留念。導業攝

●衛詩雅晒白滑美背。子棠攝

香港文匯報訊(記者 子棠)影后衛詩雅和韓國新晉女團SMORZ昨日出席美容產品活動，身穿白色大露背喱士通花短裙的衛詩雅明艷照人，並即場分享自己的護膚心得。她稱重點是保持心情愉快，作息定時，而另一半(醫美醫生老公周祉安)也非常重要，會不停觀察着她的皮膚，幫助不少，但壓力亦很大。

衛詩雅受訪時被問到是否遭老公嫌棄她的皮膚欠佳?她笑指老公不敢，不過老公真的24小時監督着她的皮膚狀況，坦言初時怕拖會有壓力，就算平常交談，老公的注意力都會停留在她的臉上，令她會刻意向後退，但現已習慣了，連化妝師都說有老公為她捍衛皮膚，因此也覺得是好事，正如日前跌倒，也是得到老公診治。

夫妻生B有共識需慎重

兩膝仍貼上膠布的她指當日在停車場的石屎上跌倒，地方比較骯髒，即使穿長褲傷勢仍嚴重，傷口頗為噁心，且曾發炎及流膿，一直未癒合，要靠老公開消炎藥，前一天輕微蹲身做測試，傷口即再度撕裂，狀態反覆，暫不能做運動；並且傷口很深必定會留下疤痕，待傷口埋口後會考慮醫美處理。問到老公否特別照料?她甜笑指日常生活未受太大影響，不過老公會主動代勞為她斟水飲。談到老公於本月底做手術，衛詩雅坦言老公心情有點緊張，故此自己已預留時間陪伴在旁，刻意減少與朋友的約會。

提到到場的女團，她自爆初入行時很羨慕女團成員間的互相支持與團體氛圍。對於被要求與女團一起做心心手勢拍合照時，衛詩雅一臉為難。她直認真心尷尬，因女團成員平均年齡不超過23歲，做心心手勢很可愛；更透露一位同班級同學，早前接連連了一個女兒和孫仔，感嘆時間過得很快。她續指，雖為同學感到高興，但覺這方面無需羨慕，認為每個人的人生收穫不同，而她和老公共有共識，偏向不生育，因有感做父母責任重大，需要慎重考慮；但強調並非完全決斷，幽默指如果上天賜予「禮物」，豈非會「自打嘴巴」。

SMORZ與VIVA成朋友

SMORZ的6成員Hira、Ginni、Lika、Zelda、Vicki及Charlott出道僅兩個月，今次是首度應邀出席在港舉行的記者會，坦言心情有點緊張。談及她們的新歌MV反應不俗，她們感謝粉絲的支持，並指現推出的4首都是英文歌，預計明年才出粵語歌。說到在韓國出道的她們會否覺得較在香港出道更佔優勢?她們形容在某種程度上，更有突破和有特別的體驗，並且接觸的文化也更多。談到香港有多隊女團，她們表示已跟VIVA結成朋友，大家進行過挑戰對方舞蹈的遊戲。至於如何在眾多女團中突圍而出，她們認為佔優之處是能從許多女團前輩身上學習，又識做地稱讚衛詩雅皮膚很靚，令她們也心嚮往及早學習護膚和扮靚。

鍾嘉欣育兒不盲從 自揭險成「怪獸家長」

9部國漫「對話」北京中軸線古建

香港文匯報訊(記者 馬曉芳 北京報道)北京國際電影節·第32屆大學生電影節核心社區單元「胡同裏的電影院」近日落幕。九周時間內，在北京中軸線不同古建上放映《白蛇·緣起》《大鬧天宮》《新神榜：哪吒重生》等多部影片。從影院走向露天的開放空間，一處處歷史建築成為會講故事的文化客廳，優秀影片走出傳統影院，把光影藝術的種子播撒到城市角落，居民在家門口就能享受到電影帶來的精神滋養。

據了解，此次放映活動結合夏日特別是暑假期間青少年兒童對於文化產品的需求與特點，挑選了近幾年出品的9部高質量國產動畫影片放映。活動將北京中軸線上的古建串聯成線，700年宏恩觀中首映《白蛇·緣起》，國風美學對話中軸線文脈；前門大街廣和樓的百年戲台演繹《大鬧天宮》，水墨悟空對話京劇唱腔；鐘鼓樓院落

上演《落凡塵》聯動暮鼓晨鐘，定更鼓聲應和銀河金梭。老廠房蝶變新生，青雲胡同貳拾三號紅磚廠房化身《超級飛俠》飛行基地，吸引60餘組家庭完成「環球極速任務」；朝內81號法式宅邸跨越世紀傳奇，開啟東方奇幻動畫巨製《守龍者》奇遇之旅。

老城牆上光影變幻古今共融，全國文保單位北京明城牆遺址公園裏，《舒克貝塔》吸引親子家庭共探歷史記憶；角樓圖書館放映《新神榜：哪吒重生》，賽博機甲點亮仲夏之夜。龍潭中湖公園摩天輪草坪放映《長安三萬里》，200人湖畔共誦盛唐詩篇；朝陽門27院兒架設《貝肯熊》親子工坊，胡同夏夜變身歡樂劇場。從鐘鼓樓下的歷史回響到明城牆邊的晚風輕拂，從動畫國潮到經典重映，社區光影讓古建空間成為電影語言與城市基因的對話載體。



●民眾在鼓樓觀影。



●「胡同裏的電影院」吸引很多小朋友觀影。受訪者供圖